
PRE DDS STABILITA

Dodatok k účastníckej zmluve 
o voľbe príspevkových doplnkových dôchodkových fondov 
a určení rozsahu prispievania do viacerých príspevkových d.d.f.
Zmluvné  strany: 
Spoločnosť:	STABILITA, d.d.s., a.s. 
zastúpená:	 Ing. Milošom Krššákom, predsedom predstavenstva
	 JUDr. Mariánom Melichárkom, podpredsedom predstavenstva
a
Účastník
 titul	 meno	 priezvisko 	 titul

	 rodné 		  e-mailová
	 číslo 		  adresa

STABILITA, d.d.s., a.s.
zapísaná v  obchodnom registri Okresného súdu Košice I, oddiel: Sa, Vložka číslo: 1407/V, so sídlom Bačíkova 5, 040 01 Košice, IČO: 36 718 556, IČ DPH: SK7020000284

adresa trvalého pobytu	
	 ulica 		  PSČ	 mesto, 
	 (č.d.)			   obec

sa dohodli na dodatku k účastníckej zmluve o doplnkovom dôchodkom sporení, ktorým si účastník zvolil prispievanie do nasledujúcich 
príspevkových doplnkových dôchodkových fondov (ďalej len d.d.f.) takto:

	 Stabilita príspevkový d.d.f., STABILITA, d.d.s., a.s. 	 Stabilita akciový príspevkový d.d.f., STABILITA, d.d.s., a.s.

a to v podiele
 

 % z príspevkov na doplnkové dôchodkové sporenie	 a to v podiele
 

 % z príspevkov na doplnkové dôchodkové sporenie.

Súčet podielov musí byť vždy 100%! V prípade, ak sa súčet podielov nerovná 100%, považuje sa rozdelenie príspevkov za rovnaké. 
V rovnakom čase môže byť účastník vo viacerých príspevkových d.d.f. spravovaných spoločnosťou, s ktorou uzatvoril účastnícku zmluvu. Účastník 
môže počas účasti na doplnkovom dôchodkovom sporení meniť výšku účastníckeho príspevku, ako aj percentuálne prerozdelenie príspevkov medzi 
príspevkové d.d.f. spoločnosti, a to na predpísanom tlačive spoločnosti. Účastník môže prestúpiť z jedného príspevkového d.d.f. (výstupný d.d.f.) do 
iného príspevkového d.d.f. (vstupný d.d.f.) spravovaného spoločnosťou na základe zmeny účastníckej zmluvy, na predpísanom tlačive spoločnosti, 
a to aj v určenom podiele. Takýto prestup spoločnosť nespoplatňuje. Dňom prestupu je deň nasledujúci po dni, v ktorom bola spoločnosti doručená 
žiadosť účastníka o prestup na tlačive spoločnosti. Spoločnosť prevedie do piatich pracovných dní odo dňa prestupu sumu zodpovedajúcu súčinu 
určeného podielu a počtu doplnkových dôchodkových jednotiek výstupného d.d.f. a  aktuálnej hodnoty doplnkovej dôchodkovej jednotky vo 
výstupnom d.d.f. ku dňu prestupu do vstupného d.d.f.. Ak deň prestupu účastníka pripadne na sobotu alebo na deň pracovného pokoja, lehota 
podľa predchádzajúcej vety začína plynúť prvým pracovným dňom, ktorý nasleduje po dni prestupu účastníka. V deň prestupu spoločnosť odpíše 
taký počet doplnkových dôchodkových jednotiek výstupného d.d.f., ktorý zodpovedá súčinu určeného podielu na prestup a  celkového počtu  
doplnkových dôchodkových jednotiek vo výstupnom fonde a do piatich pracovných dní pripíše taký počet doplnkových dôchodkových jednotiek 
vstupného príspevkového d.d.f., ktorý zodpovedá podielu presúvanej sumy a aktuálnej hodnoty doplnkovej dôchodkovej jednotky vstupného d.d.f..
Spoločnosť pri prestupe v určenom podiele uzavrie vo výstupnom príspevkovom d.d.f. evidenciu zápisov o doplnkových dôchodkových jednotkách, 
ktoré boli predmetom prestupu. V prípade, ak dôjde k prestupu v rozsahu 100% spoločnosť uzavrie vo výstupnom príspevkovom d.d.f. evidenciu 
zápisov a súčasne otvorí evidenciu zápisov na pôvodne výstupnom fonde pre nové príspevky. Ak má účastník v čase žiadosti o dávku alebo pri 
prestupe do inej doplnkovej dôchodkovej spoločnosti na svojom osobnom účte vedené evidencie vo viacerých príspevkových d.d.f., tak nároky na 
vyplácanie sa posudzujú v rámci účastníckej zmluvy a osobného účtu ako celku. Vyplácanie dávok odstupného a jednorazového vyrovnania však 
v takomto prípade bude prebiehať z každého príspevkového d.d.f. zvlášť. Prestup do inej doplnkovej dôchodkovej spoločnosti prebieha len z jedného 
príspevkového d.d.f.. Podmienkou pre úplnosť žiadosti o prestup do inej doplnkovej dôchodkovej spoločnosti je aj evidencia 100% podielu všetkých 
doplnkových dôchodkových jednotiek na osobnom účte účastníka len na jednom, účastníkom zvolenom, príspevkovom d.d.f..
Príspevky budú uhrádzané na účet  STABILITA, d.d.s., a.s. vedený u depozitára Slovenská sporiteľňa, a.s.,  číslo účtu 444786817/9000. Spoločnosť 
spolu s  účastníkom zároveň záväzne vyhlasujú, že účastník bol v  súlade so zákonom č. 650/2004 Z.z. o  doplnkovom dôchodkovom sporení 
oboznámený so štatútmi a informačnými prospektami  doplnkových dôchodkových fondov Stabilita príspevkový d.d.f. STABILITA, d.d.s., a.s., Stabilita 
akciový príspevkový d.d.f. STABILITA, d.d.s., a.s. a Stabilita výplatný d.d.f., STABILITA, d.d.s., a.s., ktorých aktuálne znenie obdržal pri podpise tohto 
dodatku, s nákladmi a poplatkami, ktoré sa uhrádzajú z majetku v týchto d.d.f. v súvislosti s doplnkovým dôchodkovým sporením tretím osobám.  

Uvedením e-mailovej adresy, účastník súhlasí, aby ju spoločnosť používala na zasielanie informácii účastníkovi týkajúcich sa jeho účasti na 
doplnkovom dôchodkovom sporení a informácií o činnosti spoločnosti.
Tento dodatok nadobúda platnosť podpisom oboch zmluvných strán a účinnosť dňom doručenia spoločnosti.

V	 V Košiciach	

dňa	 dňa 1. 2. 2012	 Dátum doručenia
					   

	 podpis účastníka	 odtlačok pečiatky a podpis zástupcu STABILITA, d.d.s., a.s.	 odtlačok prezentačnej pečiatky STABILITA, d.d.s., a.s.
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